

Důvodová zpráva

Návrh na poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2022 v rámci Programu na zmírnění ekonomických dopadů rostoucích cen energií na činnost subjektů z oblasti sportu a tělovýchovy, kultury, volnočasových a prarodinných aktivit, a to 16 projektům v celkové výši 4 169 500 Kč.

Zastupitelstvo města dne 20.04.2022 schválilo svým usnesením č. 1997/ZM1822/33 Program na zmírnění ekonomických dopadů rostoucích cen energií na činnost subjektů z oblasti sportu a tělovýchovy, kultury, volnočasových a prarodinných aktivit na území statutárního města Ostravy na rok 2022 (dále jen „Program“) a rozhodlo o vyhlášení výběrového řízení pro poskytování peněžních prostředků z rozpočtu SMO v roce 2022.

V rámci Programu bylo přihlášeno celkem 19 projektů s požadavky na podporu v celkové výši 4 463 239 Kč, z toho je navrženo finančně podpořit 16 projektů (viz příloha č. 1) a nepodpořit 2 projekty (viz příloha č. 2). U 1 projektu poté došlo ke stornu žádosti. Celkový přehled přijatých žádostí je přílohou č. 3 tohoto materiálu.

Se všemi subjekty, kterým zastupitelstvo města poskytne účelovou dotaci, bude uzavřena smlouva dle přílohy č. 4 tohoto materiálu. V této smlouvě bude stanoven termín použití dotace a termín pro předložení závěrečného vyúčtování s ohledem na termín ukončení realizace projektu (nejpozději však do 31.05.2023). Součástí smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy je závazek příjemce dotace prezentovat v průběhu realizace účelu dotace prokazatelným a vhodným způsobem statutární město Ostravu, zejména viditelně uvádět na všech písemnostech a v průběhu aktivit, které souvisejí s realizací projektu, na který je dotace poskytnuta a při všech formách jeho propagace skutečnost, že jde o aktivitu nebo službu, která byla podpořena statutárním městem Ostrava.

Stanovisko odboru školství a sportu

Odbor ŠaS (ORJ 161) provedl předběžnou kontrolu ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Výsledkem předběžné veřejnosprávní kontroly bylo zjištěno nesplnění podmínky Programu (meziroční nárůst jednotkové ceny u uvedeného druhu energie) a následný návrh na neposkytnutí finanční podpory u 2 žádostí (viz příloha č. 2 tohoto materiálu).

Odbor ŠaS (ORJ 161) doporučuje poskytnutí dotací dle schváleného Programu pro rok 2022, jak je uvedeno v příloze č. 1 materiálu.

Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit

Odbor KVA (ORJ 160) provedl předběžnou kontrolu ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Předložené žádosti splňují formální i věcné náležitosti zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. O předběžné kontrole u žadatele byl proveden záznam.

Odbor KVA (ORJ 160) doporučuje poskytnutí dotací dle schváleného Programu pro rok 2022, jak je uvedeno v příloze č. 1 materiálu.

Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 09721/RM1822/152 ze dne 14.06.2022 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy

Finanční krytí se navrhuje z rozpočtové rezervy.